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Ситуація на фронті: протягом доби відбулося 79 бойових зіткнень

Українські воїни утримують позиції на лівобережжі Дніпра, відбили атаки росіян біля
Івановського (Донецька область) та вразили одну станцію РЕБ супротивника.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ.

Російські обстріли

Противник і надалі продовжує вести загарбницьку війну. Незважаючи на значні
втрати, не відмовляється від планів повної окупації України, ігнорує закони та звичаї
війни, використовує тактику терору, завдає ударів, здійснює обстріл як військових,
так і цивільних об’єктів.

Ворог активно застосовує авіацію та квадрокоптери типу "FPV", проводить штурмові
дії за підтримки бронетехніки. Оперативна обстановка на сході та півдні України
залишається складною. Протягом доби сталося 79 бойових зіткнень.

Загалом ворог завдав 5 ракетних та 91 авіаційний удар, здійснив 102 обстріли з
реактивних систем залпового вогню за позиціями наших військ та населеними
пунктами. Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є загиблі та поранені
серед цивільного населення. Руйнування та пошкодження отримали багатоповерхові
та приватні будинки, церква, а також інші об’єкти інфраструктури.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Певні підрозділи
Збройних сил Білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України.

Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Плоське, Бударки,
Варварівка Харківської області. Артилерійських та мінометних обстрілів ворога
зазнали понад 30 населених пунктів, серед них Прогрес Чернігівської області;
Фотовиж, Середина-Буда, Стара Гута Сумської області; Стрільця, Лук’янці, Стариця,
Вовчанськ Харківської області.

На Куп’янському напрямі Сили оборони відбили 1 атаку противника в районі
населеного пункту Табаївка, де ворог намагався вибити наші війська з позицій.
Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Куп’янськ та
Сіньківка Харківської області.

Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 10 населених пунктів,
зокрема Західне, Сіньківка, Іванівка, Котлярівка Харківської області.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 6 атак противника в районі
населених пунктів Терни, Ямполівка Донецької області та Білогорівка Луганської
області, де ворог намагався прорвати оборону наших військ. Противник завдав
авіаційних ударів у районах населених пунктів Новоєгорівка, Макіївка, Білогорівка
Луганської області; Терни та Роздолівка Донецької області.

Від артилерійських та мінометних обстрілів постраждали понад 10 населених
пунктів, серед них Невське, Білогорівка Луганської області та Ямполівка, Торське,
Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 8 атак противника в районах
населених пунктів Іванівське та Клещіївка Донецької області, де ворог намагався
покращити своє тактичне становище. Противник завдав авіаційних ударів у районах
населених пунктів Васютинське та Годин Яр Донецької області.

Також під артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених
пунктів, зокрема Григорівка, Годин Яр, Андріївка, Дружба Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 20 атак ворога в районах
населених пунктів Бердичі, Орлівка, Тонечко, Первомайське, Невельське Донецької
області. Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів
Олександропіль, Очеретине, Новобахмутівка, Новоселівка Перша, Орлівка, Нетайлове
Донецької області.

Артилерійські та мінометні обстріли противника зазнали близько 20 населених
пунктів, серед них Керамік, Новокалинове, Новобахмутівка, Семенівка, Орлівка,
Первомайське Донецької області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки, Новомихайлівки та Урожайного Донецької
області, де ворог за підтримки авіації 25 разів намагався прорвати оборону наших
військ. Також ворог завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Курахове,
Вугледар, Старомайорське Донецької області, Новодарівка Запорізької області.

Під артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинилися понад 20 населених
пунктів, серед них Красногорівка, Георгіївка, Новомихайлівка, Костянтинівка,
Вугледар, Благодатне, Старомайорське Донецької області.

На Оріхівському напрямку силами оборони відбито 1 атаку противника в районі на
схід від Роботино Запорізької області. Ворог завдав авіаційного удару в районі
населеного пункту Малинівка Запорізької області.

Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів, серед
них Малинівка, Червоне, Мала Токмачка, Новоданилівка, П’ятихатки Запорізької
області.

У зоні відповідальності ОСГВ "Одеса" на Херсонському напрямку артилерійським та
мінометним обстрілам зазнали близько 20 населених пунктів серед них Львові,
Понятівка Херсон, Антонівка Херсонської області.

Наступ ЗСУ

Ворог не відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на
лівобережжі Дніпра.

Так, протягом доби здійснено 3 спроби штурму позицій наших військ.

Втрати ворога

Протягом доби авіація сил оборони завдала ударів по 7 районах зосередження
особового складу противника.

Підрозділами ракетних військ завдано поразки по 1 пункту управління, 1 району
зосередження особового складу, озброєння та військової техніки, 4 артилерійським
засобам, 1 засобу протиповітряної оборони, 1 станції РЕБ та ще по 1 іншій важливій
цілі противника.
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Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
людей загинули внаслідок вибуху
газу на вугільній шахті «Люшеню»

Економічний розрив зростає:
середня зарплата в Молдові у
доларовому еквіваленті впівтора
раза перевищила українську 

«Нафтогаз»: Російська армія понад
добу масовано атакує об’єкти
нафтогазової інфраструктури на
Харківщині та Полтавщині 

Обшуки у депутатки Ковельської
міськради: керівницю КП Віру
Федосюк підозрюють у фіктивному
працевлаштуванні чоловіка задля
«броні»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Український блогер Андрій Гаврилів
потрапив у скандал через заїзд на
спорткарі до заповідного озера
Морське Око в Польщі

Апеляційний суд Львова
конфіскував 30 смартфонів із
Китаю, які видавали за «декорації
для дому»

Дональд Трамп-молодший таємно
одружився з моделлю Беттіною
Андерсон, - SkyNews 

Атака на Новоросійськ: дрони
уразили фрегат «Адмірал Ессен» та
ракетний корабель окупантів, —
«Мадяр» 

Генштаб ЗСУ підтвердив удари по
нафтовому терміналу «Шесхарис»,
базі «Грушова» та танкеру РФ у
Чорному морі 

Юридичні та далекобійні:
Зеленський анонсував підготовку
нових санкцій 

Голова МЗС Угорщини про
залежність від енергоносіїв РФ:
Будапешт ухвалюватиме рішення в
інтересах свого народу

«Один із найефективніших
оборонних ринків у Європі»: Голова
Міноборони Швеції підтримав вступ
України до НАТО та ЄС

На Лиманському напрямку РФ
накопичує сили та артилерію, але
утримується від використання
бронетехніки

Голова МЗС Ірану поскаржився
генсеку ООН на «надмірні вимоги»
США під час переговорів

«Київ більше не буде спати»: Ігор
Луценко попередив про наслідки
навіть незначного просування РФ
на Київщині

Україна запровадила два нові
пакети санкцій: під ударом
російські військові та тіньовий флот
РФ

«Де гарантії, що не працює з РФ»: у
ТЦК прокоментували відбирання
телефонів у мобілізованих 

FT: Великий бізнес США критикує
нові правила отримання грін-карт
через загрозу для технологічного
сектору 

На Київщині готують населені
пункти до кругової оборони: у
Вишгородській РВА назвали суму
витрат

Фейковий BVLGARI і «епічний
фейл» митниці: Через помилку
інспекторів суд у Дніпрі закрив
справу про контрафакт із Китаю

BMW X7 за ціною старого
смартфона: кандидат на посаду у
Вінницькій митниці Остапенко
вказав у декларації елітне авто за
20 тисяч гривень
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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